

千载难逢的机会

在全球发展的进程中，今年是至关重要的一年。全球领导人将在7月、9月和12月召开的三次重要会议上汇聚一堂，推动全球减贫进程与合作，以提高生活质量。

今年7月，政府官员和民间组织代表、捐赠团体以及私人部门将参加在埃塞尔比亚首都亚的斯亚贝巴召开的会议，为帮助数百万人口摆脱极端贫困提供所需资金保障。

9月，国际社会将再度聚首纽约，回顾今年到期的千年发展目标（MDG）所取得的进展，并启用新的发展目标，即可持续发展目标（SDG），新的目标描绘出了今年至2030年期间的发展蓝图。

最后，联合国气候变化峰会将于今年12月份在巴黎召开，届时与会者将制定一系列环境目标，以确保未来可持续发展。

诸如此类的努力通常会产生争议，有时也会引发怀疑。可持续发展目标提案较为复杂，共包含17个目标和169个子目标，这引起了一些批评人士对其价值的质疑。

但是，IMF总裁克里斯蒂娜·拉加德在此问题上提示我们说，自从2000年实施了千年发展目标以来，世界各国已经取得了坚实的进展。她说，本年度内的一系列国际会议提供了一个“千载难逢”的机遇，世界各国可以统一思想、推进伙伴关系并寻求解决方案。

本期《金融与发展》总结了当今世界的发展议程，并剖析了我们把握这一机会的最佳途径。

自从2000年以来，全球发展中心的高级研究员查尔斯·肯尼一直在关注发展议程所取得的进展。他认为，全球需要在亚的斯亚贝巴融资会议和巴黎气候会议上达成强有力的协议，以持续取得进展。

增长是发展的必要条件，但增长之间是存在差异的——增长的质量至关重要。蒙特福特·穆拉驰拉、勒内·泰普索巴和萨姆帕文德·泰普索巴采用了一个专门指数来衡量增长质量，并藉此为政策制定者提供指引。一篇有关确保全球人口，尤其是最贫困人口获得清洁水的文章以及“图表释义”栏目关于从千年发展目标向可持续发展目标过渡的信息图表大体说明了整体情况。

在本期，我们深入探讨了全球经济中的阴暗隐秘之处，探究了恐怖主义带来的经济损失以及人口贩运的成本问题。

此外，我们还探讨了非洲区域性银行的扩张、“阿拉伯之春”的经济后果、欧元区如何得益于德国的基础设施支出、改进衍生产品场外交易市场的努力以及青年失业问题。

最后，IMF出版人、《金融与发展》前主编杰里米·克里夫特介绍了以质疑重大宏观经济问题传统理念而著称的伦敦商学院经济学教授埃莱娜·雷伊。

杰弗里·海登
(Jeffrey Hayden)
主编